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Badanie uktadoéw pracy
wzmachiacza operacyjnego

1.0moéwi¢ uproszczona budoweg wzmacniacza operacyjnego typ 741

2.Zestawi¢ uktad pracy wzmacniacza nieodwracajacego i wykona¢ pomiary dla
r6znych wartosci

Uiy

R1=..kQiRfi=...... kQ, Rf,=...... kQ, Rf;=...... kQ zmieniajac
czestotliwos$¢ F

przy Uwej = ........... [mV] iobliczy¢ Kuteor = R1+Rf/R1

3.Zestawi¢ uklad pracy wzmacniacza odwracajacego i wykona¢ pomiary dla
réznych wartosci (gdzie R; = R; Rf/ R1+R¢)

R1=..kQiRfi=...... kQ, Rf,=...... kQ, Rf;=...... kQ zmieniajac czestotliwosé C
F
przy Uwej ............ [mV] iobliczy¢ Kuteor=-Rf/R1
4.Zestawi¢ uklad pracy wtornika i wykona¢ pomiary dla (D oenms
Rf= ... [kQ]  zmieniajac czgstotliwos¢ F przy Uwej = ............. mV 1= .

5.0trzymane wyniki zestawi¢ w tabeli i na jej podstawie wykona¢ wykresy Ku=1(F) Wyznaczy¢ na nich
czgstotliwo$¢ graniczng i pordwnac obliczeniowa warto$¢ Ku z pomiarowa przy Fp = 1000 Hz

6.Zestawi¢ uktad prostownika liniowego w oparciu 0 wzmacniacz
operacyjny i wykona¢ pomiary: a/Uwy = f(Uwe) dla F = 1000Hz, Uwe
=10 do 800mV

R1

b/Uwy =f(F)  dlaUwe=........ mV [const.] dla F= Uwe 10ke
50Hz do 15kHz

7.0trzymane wyniki zestawi¢ w tabeli i na jej podstawie wykonaé
wykresy Ku = f (F ) gdzie : Ku =20 log Uwe /Uwyj oraz. poda¢
wykaz przyrzadow. . f

8.Podac pisemnie i przedstawi¢ w formie prezentacji wnioski —
wynikajace z wykonanego ¢wiczenia

Uwaga : napiecie wyj$ciowe prostownika to napiecie state o polaryzacji ujemne

Prostownik liniowy dla czestotliwosci Fp =1000Hz  Uwyj ¢s = 20 log Uwyj /0,775 [dB ]
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